

Према последњим подацима, у терористичком нападу погинуло је најмање 60 људи, а рањено 150, саопштио је Централни оперативни центар ФСБ. Спискови жртава терористичког напада на "Крокус сити" биће објављени на сајту Министарства за ванредне ситуације.



01:56

Владимир Путин је пожелео опоравак свима повређенима у терористичком нападу у Крокус сити холу и пренео захвалност лекарима.

01:40

01:28

Прелиминарно је утврђено да је више од 60 људи погинуло у терористичком нападу у Подмосковљу, а број жртава би могао да се повећа, саопштено је на Телеграм каналу руског Истражног комитета.

Материјални докази, укључујући оружје и муницију, који су пронађени на месту злочина, испитују се, проучавају се снимци камера.

01:26

Руководиоци ФСБ, Министарства унутрашњих послова, Истражног комитета и Националне гарде Русије известили су председника Русије Владимира Путина о току истраге о терористичком нападу у Крокус сити холу, саопштила је прес-служба руског председника.

Поред тога, Путин је разговарао и са потпредседницом Владе Татјаном Голиковым, шефом Министарства здравља Михаилом Мурашком и губернатором Московске области Андрејем Воробјовом који су га известили о помоћи жртвама терористичког напада.

01:08

01:02

01:01

00:44

Француски председник Емануел Макрон одлучно је осудио терористички напад у Русији.

23:51

СБ УН одлучно је осудио гнусни терористички напад у Крокус Сити Холу, наводи се у саопштењу. Како су истакли, сви извршиоци, организатори и спонзори напада треба да одговарају.

СБ УН је позвао све државе да сарађују са Русијом у проналажењу криваца.

23:27

Генерални секретар УН "најоштрије" осуђује терористички напад у Крокусу и изражава саучешће влади и народу Русије, саопштила је његова канцеларија.

23:25

Након терористичког напада у Крокусу хоспитализовано је 115 особа, од коју су 5 деца, саопштио је министар здравља Русије Михаил Мурашко.

Шездесет особа се налази у тешком стању, међу којима је и једно дете.

Више од 30 особа је затражило амбулантну помоћ.

(РТ, Спутњик)